



**CRNA GORA  
OPŠTINA TIVAT**

**SEKRETARIJAT ZA EKONOMSKI RAZVOJ I PREDUZETNIŠTVO  
JAVNI POZIV**

**Podrška razvoju povrtarske i cvječarske proizvodnje**

Sekretarijat za ekonomski razvoj i preduzetništvo objavljuje Javni poziv za dobijanje podrške za projekte u povrtarskoj i cvječarskoj proizvodnji. Ovim Javnim pozivom utvrđuju se uslovi, kriterijumi i način prijavljivanja za korišćenje podsticajnih sredstava.

**1. Predmet podrške**

Sufinansiranje u troškovima nabavke; odnosno za učešće; u troškovima nabavke opreme za rad u plastenicima i staklenicima, u troškovima izgradnje, rekonstrukcije i adaptacije staklenika ili plastenika, u troškovima nabavke opreme za skladištenje, sortiranje i pakovanje, u troškovima nabavke mehanizacije i opreme za pripremu zemlje, u troškovima nabavke materijala koji se koristi kod podizanja o održavanja zasada ( kolčevi, zaštitne mreže itd).

**2. Korisnici**

Poljoprivredna gazdinstva koja ispunjavaju kriterijume propisane u ovom Javnom pozivu.

**3. Prihvatljive investicije**

-Izgradnja, rekonstrukcija i adaptacija različitih oblika zaštićenog prostora / staklenici i plastenici / za gajenje povrća i cvijeća u zaštićenom prostoru i opreme za ventilaciju, grijanje odnosno hlađenje zaštićenog prostora;

-Izgradnja i / ili rekonstrukcija objekata za skladištenje povrća i cvijeća sa prostorima za sortiranje i pakovanje;

-Nabavka mehanizacije i opremu za pripremu zemlje, sađenje, berbu, sortiranje, pakovanje i skladištenje povrća i cvijeća;

-Nabavku materijala koja se koristi kod podizanja i održavanja zasada ( kolčevi, zaštitne mreže, itd) ;

**4. Ruralno područje opštine Tivat**

Ruralno područje opštine Tivat; na području Krtola–Đuraševići, Meštovići, Milovići, Nikovići, Bogišići i Gošići, Gornji Krašići, te brdska naselja Vrmca odnosno vangradska naselja Gornja Lastva, Đurđevo brdo, Petkovići, Bogdašići, Peani i gornji dio naselja Mrčevca i Lepetana.

**5. Kriterijumi prihvatljivosti i dokumentacija koja se prilaže**

- Rješenje o upisu u Registar poljoprivrednih gazdinstva kod Ministarstva poljoprivrede i ruralnog razvoja, ( do dana podnošenja zahtjeva za podsticaje),

-Rješenje o upisu u Registru primarnih proizvođača hrane kod Uprave za bezbjednost hrane, veterinu i fitosanitarne poslove, ( do dana podnošenja zahtjeva za podsticaje),

-Uvjerenje da korisnik nema neizmirenih dospelih obaveza poreskih obaveza prema organima lokalne uprave . (priložiti Uvjerenje Sekretarijata za finansije i lokalne javne prihode),

-Korisnik u vlasništvu ili zakupu u okviru svog domaćinstva mora imati nepokretnu imovinu. Dokaz o ovome je List nepokretnosti ne stariji od 6 mjeseci ili Ugovor o zakupu zemljišta ovjeren kod Notara, za period ne kraći od 5 godina.

-Podrška za navedene podsticaje predstavlja uslov da je površina zemljišta za gajenje na otvorenom od 500 m<sup>2</sup> do 5000 m<sup>2</sup>. Za potencijalne korisnike koji vrše proizvodnju u zaštićenom prostoru ( plastenik ili staklenik ), površina istih treba da je od 100m<sup>2</sup> do 1000m<sup>2</sup> ( ova površina treba da je u jednoj cjelini ).

- Da Korisnik nije koristio podršku za istu investiciju od Ministarstva poljoprivrede i ruralnog razvoja ( ovu činjenicu provjerava nadležni organ Lokalne samouprave po službenoj dužnosti ).

-Ne mogu se sabrati površine uzgoja različitih vrsta povrća za ispunjavanje navedenog minimuma.

-Ukoliko je predmet investicije izgradnja plastenika/staklenika potrebno je dostaviti sertifikate ( ateste) kojim se potvrđuje da plastenik / staklenik može izdržati opterećenje od minimum 100kg/m<sup>2</sup> i udare vjetra jačine minimum 50 km /h.

-Prije odobrenja investicije i uz ispunjenje gore navedenih kriterijuma, izvršiće se obilazak planirane lokacije koja je predviđena za korišćenje podsticajnih mjera po ovom Javnom pozivu.

## **6. Visina podrške**

Maksimalno učešće budžetskih sredstava za fizička lica iznosi do 50 % od vrijednosti investicije. Za mlade od 18 do 30 godina starosti ili žene, podrška iznosi do 60 % vrijednosti investicije.

Iznos podsticajnih sredstva za nabavku sadnog materijala je do 80%, bez PDV.

Podrška za korisnike u navedenom Javnom pozivu je bespovratna.

## **7. Podnošenje dokumentacije**

Obrazac zahtjeva da dodjelu sredstava po ovom Javnom pozivu može se preuzeti sa sajta Opštine Tivat ili direktno na šalterima pisarnice Opštine Tivat.

Rok za podnošenje zahtjeva je do 31.oktobra 2017.godine.

Dokumentacija sa obrascem zahtjeva se podnosi na šalteru Pisarnice u Opštini Tivat sa naznakom „Za javni poziv za dobijanje podrške za projekte u povrtarskoj i cvjećarskoj proizvodnji“ u 2017.godini.

**Informacije na telefon 032 661347**

## **PROCEDURA REALIZACIJE**

Sekretarijat za ekonomski razvoj i preduzetništvo će sprovesti administrativnu kontrolu podnešenih zahtjeva i kontrolu na licu mjesta sa fotozapisom prije realizovanja investicije kao i kontrolu nakon realizacije investicije.

Ukoliko ukupan iznos podnijetih zahtjeva za određena podsticajna sredstva prevazilazi budžetom planirani iznos sredstava, primljeni i odobreni zahtjevi će se prebaciti za narednu godinu i imaće prioritet, a ukoliko za određena podsticajna sredstva nema dovoljno zahtjeva preostala planirana sredstva mogu se preusmjeriti za drugu podsticajnu mjeru o čemu odlučuje nadležni organ lokalne uprave na osnovu pristiglih zahtjeva.

Javni poziv objavljen je na sajtu dana **19.06.2017.godine**. Rok za podnošenje zahtjeva je zaključno sa **31.10.2017.godine**.

**SEKRETAR,**

**Petar Vujović, dipl.man. s.r**

Broj :1508-320-up- 8/12 od 15.06.2017.godine

Obrazac zahtjeva po Javnom pozivu za dobijanje podrške za projekte u povrtarskoj i cvjećarskoj proizvodnji

**OPŠTINA TIVAT**

**Sekretarijat za ekonomski razvoj i preduzetništvo**

Predmet: Zahtjev za dobijanje podrške za projekte u povrtarskoj i cvjećarskoj proizvodnji u 2017.godini.

**I PODACI O PODNOSIOCU ZAHTEVA**

Nosilac projekta	
Adresa	
Kontakt telefon	
JMBG	
Broj žiro računa i Banka	

**II OPŠTI PODACI O INVESTICIJI**

Investicija	Opis / količina /broj	Vrijednost investicije
Nabavka opreme za izgradnju plastenika/staklenika		
Nabavka opreme za opremanje plastenika/staklenika		
Nabavka opreme za povrtarsku/cvjećarsku		

proizvodnju		
Nabavka materijala koja se koristi kod podizanja i održavanja zasad (kolčevi, zaštitne mreže, itd.)		

Izjavljujem, pod punom moralnom, materijalnom i krivičnom odgovornošću, da su navedeni podaci tačni, da će investicija biti realizovana u skladu sa uslovima Javnog poziva .

Prilog:

1. Uvjerenje da korisnik nema neizmirenih dospjelih obaveza po osnovu poreskih obaveza prema organima lokalne uprave . (priložiti Uvjerenje Sekretarijata za finansije i lokalne javne prihode),
2. Rješenje o upisu u Registar poljoprivrednih gazdinstva kod Ministarstva poljoprivrede i ruralnog razvoja,
3. Rješenje o upisu u Registru primarnih proizvođača hrane kod Uprave za bezbjednost hrane, veterinu i fitosanitarne poslove,
4. List nepokretnosti ili Ugovor o zakupu zemljišta ovjeren kod Notara.
5. Odgovarajući fiskalni računi i računi sa imenom i prezimenom kupca.
6. Ukoliko je investicija nabavljena iz inostranstva potrebno je priložiti instrukcije za devizno plaćanje od strane banke i jedinstvenu carinsku deklaraciju.

Mjesto i datum:

\_\_\_\_\_

Podnosilac zahtjeva

\_\_\_\_\_